בעיה 5.

2 אנשים מטילים מטבע הוגן: ראשון 10 פעמים והשני 11. מהו הסיכוי שלראשון יצאו יותר מנורות (ראשים) מאשר לשני?

ניסוח שקול למי שלא מכיר את המושג "סיכוי": מהו החלק היחסי בין כל המספרים בעלי 21 ספרות שכולן 0 ו-1 של מספרים בעלי 21 ספרות שכולן 0 ו-1 עם כמות אחדות ב-10 מקומות ראשונים קטנה מכמות אחדות ב-11 מקומות אחרונים?

תשובה: כמות המספרים המקיימים את התנאי שווה לכמות המספרים הלא מקיימים את התנאי. סיכוי = 0.5 . 

פתרון: נסמן את כמות האחדות ב-10 המקומות הראשונים ב-a וכמות אחדות ב-11 המקומות האחרונים ב-b. אז צריכים למצוא את כמות המספרים בהם b>a. נוכיח כי זה שווה לכמות המספרים בהם כמות אחדות בעשר מקומות ראשונים גדולה או שווה לזו שב-11 מקומות האחרונים. אבל היא באופן ברור שווה לכמות מספרים עם מספר אפסים ב-10 מקומות ראשונים גדולה או שווה לכמות אפסים ב-11 מקומות אחרונים (פשוט נשנה 0 ל-1 וההפך). כלומר במונחים של a ו-b: 
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 או מה שאותו דבר 
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 או a<b. מש"ל.
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